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Zaměstnanci školy 
přejí všem 

krásné léto a těší se 
na další spolupráci .

Omezení provozu MŠ v době hlavních prázdnin
tj. od 4. 7. 2022 do 19. 8. 2022

Projednání se zřizovatelem školy: 108. VÝPIS Z USNESENÍ Rady města Dvůr Králové 
nad Labem, konané dne 23. 3. 2022, R/167/2022 souhlasí s omezení provozu Mateřské 
školy, Dvůr Králové nad Labem, Drtinová 1444, v měsících červenci a srpnu roku 2022, dle 
přílohy č. 1.

Přerušení provozu škol:

MŠ Drtinova od 18. 7. do 19. 8. 2022

MŠ Dvořákova od 4. 7. do 8. 7. a od 1. 8. do 19. 8. 2022

MŠ Roháčova od 4. 7. do 29. 7. 2022

MŠ Lipnice od 11. 7. do 5. 8. 2022

MŠ Žireč od 4. 7. do 15. 7. a od 8. 8. do 19. 8. 2022

Od 22. 8. 2022 budou všechna pracoviště MŠ v provozu.

Úplata za předškolní vzdělávání je v době hlavních prázdnin stanovena na částku 24 Kč za 
jeden den přítomnosti dítěte v MŠ.

Zájem o umístění dětí v měsíci červenci a srpnu ve výše uvedených MŠ, které nebudou v 
provozu, budeme závazně zjišťovat v první polovině měsíce června.

Vážení čtenáři,
nabízíme Vám druhé, jarní a letní vydání školního časopisu v tomto školním roce. Jsou v něm 
shrnuty uskutečněné mimořádné školní aktivity ze všech pracovišť a tříd školy. Seznámíme Vás 
také s připraveným bohatým programem pro děti, který se uskuteční do konce června.
Děkujeme všem rodičům za spolupráci, účast na společných akcích a za pomoc na školních za-
hradách. Vážíme si vašeho zájmu.
Nemohu opomenout zahájení rekonstrukce školní zahrady v MŠ Roháčova, která vzhledem k fi-
nanční náročnosti bude rozdělena do dvou až třech kalendářních roků. V MŠ Lipnice se zahájila 
stavba venkovní učebny. V letních měsících se dočká budova v MŠ Žireč nové střechy. V prvním 
patře MŠ Drtinova se postupně zařizují nové administrativní prostory pro vedení školy. Čeká 
nás ještě obnova schodiště do těchto prostor. V MŠ Dvořákova budeme pokračovat na školní 
zahradě s opravou dlažby a terénními úpravami. 
S odborem dopravy města Dvůr Králové nad Labem řešíme parkování pro rodiče a zaměstnance 
v MŠ Žireč a dopravní situací k zajištění bezpečnosti dětí v této městské části. Neutěšená 
situace je v posledních měsících i s parkováním rodičů u MŠ Roháčova. I tento problém se také 
s odborem dopravy řeší.

Mgr. Dagmar Anschlagová, ředitelka školy

Dokresli jak prší, svítí sluníčko a rostou květiny
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MŠ  DRTINOVAMŠ  DRTINOVA

II. třída - ŽLUŤÁSKOVÉI. třída -JEŽKOVÉ:
V novém roce 2022 jsme se sešli opět v plné 
síle. Hned 6. ledna jsme se zúčastnili Tříkrá-
lové sbírky na Městském úřadě a na náměstí 
T.G.M. Byli jsme úspěšní a dostali jsme za po-
moc od Charity Účastnický list.
Celý leden a kousek února děti dokončovaly 
plavecký kurz v Hořicích, kde se naučily hod-
ně plaveckých dovedností a velké odvaze pře-
konávat samy sebe.

Konečně se trochu uvolnila covidová opatření 
a my jsme navštívili krásná divadelní před-
stavení jako například Hurvínek a taneční vy-
stoupení žáků ZUŠ.
Také u nás proběhl tzv. „Projektový týden“. 
Děti malovaly samy sebe a postavy zaměst-
nanců MŠ, poté jsme z toho vyrobili knihu, 
kterou jsme poslali na Slovensko do MŠ Va-
janského Pezinoku, se kterou jsme navázali 
spolupráci. Hodně jsme se u toho nasmáli, 
když jsme se poznávali.
Děti byly také na velmi obsáhlé a povedené 
výstavě kostiček v městském muzeu, pozná-
valy zde známé pohádkové postavy. Bylo to 
velmi zajímavé a všichni se náramně bavili.
Pořádně jsme si užili karneval, který se nesl 
ve jménu zimních olympijských her. Byl plný 
tancování, sportovních výkonů a zábavy.
Konečně se naskytla možnost navštěvovat tě-
locvičnu v ZŠ 5. května, kde děti mohly vy-
zkoušet své pohybové dovednosti.
Byli jsme opravdu rádi, že nám situace dovoli-
la navštívit v dubnu domov důchodců Sadová, 
kde jsme předvedli pásmo pohádek a básni-
ček, předali velikonoční přáníčka a společně s 
babičkami a dědečky vytvořili jarní dekorace. 

Všem účastníkům se akce moc líbila.
Navštívili jsme 1. třídy v ZŠ 5. května a v ZŠ 
Schulzovy sady. Děti si prohlédly školy a vy-
zkoušely si jaké je to být školákem.
Zúčastnili jsme se zajímavého programu v 
městské knihovně Slavoj „Den Země “ a ne-
můžeme ani zapomenout na velmi zdařilou akci 
s rodiči, „Jarní úklid zahrady “, kde jsme spo-
lečně s rodiči uklízeli záhonky a zastřihávali 
keře. Jako odměna bylo opékání buřtů. Rodi-
čům patří velké díky!
Duben jsme zakončili návštěvou hasičské sta-
nice ve Dvoře Králové nad Labem, kde si děti 
mohly sednout do hasičského auta a poznat 
náročnou práci hasičů.
Květen jsme započali vycházkou ke koním do 
Lipnice, kde si každý mohl zkusit se postarat 
o koně -  nakrmit ho, vyhřebelcovat a pak se 
na něm projet. A i když děti měly strach v 
očích, na koně sedly a užívaly si ten pocit nej-
krásnějšího pohledu z koňského hřbetu.

Jsme velmi rádi, že jsme toho tolik zažili.

A na co se můžeme ještě těšit?
Přece na výlet, rozloučení s předškoláky a 
poté samozřejmě na letní prázdniny.

Vaše paní učitelky

Kalendářní rok jsme započali tříkrálovým 
koledováním ve třídě u Ježečků. Pokračovali 
jsme Bílým dnem – dnem plným soutěží a her, 
kdy všichni přišli v bílém oblečení. Kromě 
toho si děti užívaly zimní radovánky ve sněhu 
a vyzkoušely si kresbu barevným ledem. Ne-
chyběly ani různé zimní sporty při Mini zimní 
olympiádě – např. jízda na lyžích, střelba pu-
kem nebo hra na sněžné psy.

Leden jsme završili Dnem naruby.
V únoru jsme si užili karneval v kostýmech 
princezen, pirátů, zvířátek a dalších.
V březnu si děti nasázely jarní osení a navští-
vily zahradnictví a květinářství, ze kterého si 
každý přinesl jarní kytičku. Na světový den 
vody se děti oblékly do modré barvy a vyro-
bily si jednoduchý filtr na vodu z převážně 
přírodních materiálů. Protože se jaro stále 
neukazovalo, pokusili jsme se ho přivolat vy-
nesením Morany.

V dubnu si děti poprvé zacvičily v tělocvič-
ně a ozdobily břízky na náměstí vlastnoručně 

vyrobenými ozdobami z keramiky. Ve školce 
jsme u příležitosti Dne Země zhlédli ekolo-
gickou pohádku o třídění odpadu, zdravé živo-
tosprávě apod. Dětem se pohádka moc líbila. 
Společně s rodiči jsme také uklidili naši pěk-
nou zahradu a na závěr si upekli i pár buřtíků.

Na konci měsíce dubna se ve školce vyrojilo 
spoustu čarodějů a čarodějnic – všichni  totiž 
těšili na čarodějné dopoledne se soutěžemi na 
školní zahradě.
Polodenním výletem na hřiště „Na Berlínku“ 
jsme zahájili měsíc květen.

A co nás ještě čeká do konce školního roku?
Budeme si povídat o různých řemeslech a po-
voláních. V rámci toho se chystáme na výlet 
k nemocnici, na zahradničení při Zeleném dni 
a na odpoledne plné konstruování, stavění a 
tvoření s tatínky a dědečky. V červnu se bu-
deme těšit na akci „Bublinkování“, na dva vý-
lety vláčkem (do Bílé Třemešné a do Kuksu), 
na Duhový den a samozřejmě do ZOO. A pak 
už hurá na prázdniny!

Vaše paní učitelky Eva a Jana
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MŠ  DVOŘÁKOVA MŠ  DVOŘÁKOVA
III. třída - BERUŠKY IV.třída – VLAŠTOVKY

Po Vánocích jsme se s dětmi sešli plní zážitků 
ze Štědrého dne a povyprávěli si, co všechno 
jsme našli pod stromečkem.
V únoru jsme si udělali dva týdny plné barev, 
při kterých jsme každý den přišli do školky v 
určité barvě a poslední den si užili karneval 
plný báječných masek.

V březnu, který je měsícem knihy, jsme se 
společně vydali do městské knihovny, kde byl 
pro děti připraven zábavný program týkající se 
blížícího se jara. 
Když už nás trochu začalo hřát sluníčko na 
tvářích, začali jsme si užívat zábavy na zahra-
dě a podnikat vycházky na hřiště v Sylvárově 
nebo pod Hankovým domem.
Naši předškoláci toto pololetí úspěšně do-
končili plavecký výcvik, vysloužili si plavecké 
diplomy, vystoupili s básničkou a písničkami 
před seniory v domě s pečovatelskou službou 
a nahlédli do třídy prvňáčků v ZŠ 5. května, 
aby viděli, jak vypadá opravdová hodina s paní 
učitelkou.

Děti vyrobily jarní ozdoby, kterými poté ozdo-
bili břízky na náměstí, a ve městě jsme zůstali 
i v dalších dnech. Po celém městě děti totiž 
hledaly zvířátka do královédvorské hry, kterou 
úspěšně dokončily a zasloužily si tak odměnu.
Čarodějnice jsme oslavili akcí pro děti a ro-
diče, kdy pro ně byla připravena stopovaná s 
úkoly, různé hry a soutěže a nakonec opékání. 
Pro maminky bylo poté připraveno tvořivé od-

poledne, při kterém 
si s dětmi vyrobily 
vázičky, zvonkohry 
nebo ozdobné ce-
dulky z keramiky.

Hezké počasí jsme 
v květnu využili k 
netradiční návště-

vě safari – děti měly možnost se svézt safari 
truckem a mohly si tak prohlédnout zvířata z 
jiného úhlu než obvykle.
V tomto pololetí jsme navštívili také různé kul-

turní akce jako například výstavu LEGO kosti-
ček v městském muzeu, loutkové představení 
s Hurvínkem v Hankově domě nebo pásmo po-
hádek v kině.
A nakonec: všichni už se těšíme na teplíčko, 
abychom mohli co nejvíce času trávit venku, 
a moc se těšíme na školní výlet a pasování 
předškoláků.

Krásné dny plné sluníčka přejí paní učitelky 
Péťa, Terka a Lenka

V novém roce 2022 jsme se ve třídě u Vlaštovek sešli v hojném počtu. Než jsme se stačili 
pořádně rozkoukat byly tu první jarní dny, které jsme přivítali vycházkami do přírody a zasaze-
ním vybraných jarních kytiček v prostorách naši třídy. Děti se o kytičky se zájmem průběžně 
starají. V duchu tradic jsme před Velikonocemi ozdobili břízky na náměstí. V dubnu si děti užily 
společně s Beruškami velikonoční koledování, za které byly odměněny vlastnoručně vyrobenými 
slepičkami s čokoládovými dobrotami. Překvapení čekalo na děti v podobě výletů za domácími 
zvířátky na soukromou farmu v Bílé Třemešné a na bylinkovou zahradu v Kuksu.
Vše si děti moc užily. Konec měsíce byl ve znamení čarodějnic, které jsme oslavili spolu s rodiči 
na krásné zahradě v areálu naší školky.

Vaše paní učitelky Nikola, Bára a Pavlína
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MŠ  ROHÁČOVA MŠ  ROHÁČOVA

Jaro u Lvíčat jsme zahájili velkou objevitel-
skou hrou „Na detektivy“, jejíž cílem bylo 
motivovat děti ke všímání si změn v přírodě a 
lépe si tak zapamatovat znaky jara. Děti moh-
ly objevovat i doma s rodiči, společně poté 
své objevy vyfotili a poslali k nám do školky. 
Fotografií přišlo mnoho, a tak jsme s nimi vy-
zdobili společné prostory MŠ.
Vědí už i Lvíčátka, že k jaru patří zvířátka 
a hlavně jejich mláďátka. O tomto tvrzení 
se děti samy přesvědčily během dopoledního 
výletu na farmu ve Třebihošti. Všem se mezi 
spoustou domácích a hospodářských zvířat 
líbilo, a proto jsme se rozhodli i nadále far-
mu podporovat a to tak, že děti mohou nosit 
zvířátkům usušené bílé pečivo nebo vybrané 
druhy ovoce a zeleniny.

Největším svátkem jara jsou Velikonoce, na 
které jsme se i my – u Lvíčátek těšili. Dobou 
předvelikonoční i oslavami samotných Veliko-
noc provázel děti jejich nový kamarád z kníž-
ky, medvídek Brumík. Ten si na závěr svého 
povídání připravil pro děti tematický den „Ve-
likonoce v MŠ“, kdy si děti mohly vyzkoušet 
koledování nanečisto u personálu mateřské 
školy a zahrály si velikonoční hry typické ne-
jen pro naši zemi.
Na jaře však neslavíme pouze již zmiňované 
Velikonoce, ale v kalendáři najdeme další vý-
znamné dny, jako jsou například:
22. 4. Den Země – který jsme oslavili spo-
lečnou prací a úklidem naší školní zahrady.
30. 4. Pálení čarodějnic
8. 5. Den matek

15. 5. Den rodin

Oslavu těchto dní jsme se rozhodli spojit a 
uspořádali jsme pro děti s jejich rodiči „Ča-
rodějné odpoledne.“ Kvůli typickému jarnímu 
počasí proběhla tato akce v prostorách MŠ. 
Děti za pomoci rodičů plnily přichystané úkoly 
od čarodějnice Elvíry. Ty však nebyly zcela 
snadné. Nejvíce legrace si všichni užili při 
hledání dobře schovaných mazlíčků čaroděj-
nice. Odpoledne bylo ještě zpestřeno společ-
ným vyráběním nebo „hracím koutkem“, kde si 
mohli malí i velcí pohrát s netradičními hrač-
kami: roboty, elektrostavebnicemi nebo hrač-
kami na solární pohon. Akce se opět vydařila a 
všichni jsme si ji společně moc užili.

A co nás čeká?
Čekají nás oslavy týdne dětí – čtrnáct dní 
plné her a zábavy, školní výlet a těšení se 
na prázdniny.

Krásné dny plné sluníčka přejí
paní učitelky Klára a Markéta

V.třída – LVÍČATA VI.třída – PAPOUŠCI
V druhém pololetí jsme se všichni sešli ve zdraví i v hojném počtu.
Předškoláci se zúčastnili návštěv 1. tříd na ZŠ Schulzovy sady a ZŠ Strž, kde se seznámili s 
prostředím školy i třídy. Paní učitelky si pro ně připravily, zábavnou formou, zajímavé činnosti. 
Děti dostaly pochvalu, jak jsou šikovné a odnesly si malé odměny.
Touto cestou, bychom chtěly moc a moc poděkovat rodičům, že se zúčastňují našich výzev a 
zapojují se do akcí.
Děkujeme také rodičům Verunky Pavlačíkové. Tatínek veterinář, nám ukázal svou ordinaci v 
Zoo. Děti byly nadšené, unešené a neustále si vyprávěly zážitky. Například si prohlédly celou 
ordinaci, operační sál a moc je zaujala foukací uspávačka s uspávací puškou.
Maminka ošetřovatelka, nás vzala k Hrabáči Kapskému, kterému jsme připravili svačinku, v po-
době červů, stonožek a cvrčků, vše je to pro něj náramná pochoutka. Též jsme mohli připravit 
zábavnou formou svačinu pro hyeny. Nastrkali jsme ji do různě velkých krabiček a roury. Pak 
jsme s velkým zájmem pozorovali, jak si budou svačinku vychutnávat. Tyto zážitky byly pro 
všechny velmi zajímavou zkušeností.
Ještě nás čeká beseda s tatínkem a tetou Tarunky a Maxíka, kde se seznámíme s prací Policie 
ČR a hasičů.
A co nás ještě čeká?
Týden dětských radostí, kdy pro děti připravíme samá krásná a milá překvapení
31. 5. Navštívíme zubní ordinaci Dent Mode, kde se naučíme, jak si správně čistit zoubky
  6. 6. Pasování předškoláků na školáky
  6. 6. Pro odvážné předškoláky spaní ve školce s překvapením
  7. 6. Pohár v Hotelu Za vodou
  8. 6. Sportovní hry na stadionu s DDM Jedničkou
15. 6. Školní výlet na herní krajinu Pecka ve Velké Úpě

Přejeme všem krásné a pohodové léto a dětem báječné prázdniny.
Vaše paní učitelky Eva, Lucka a Marcela
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MŠ  LIPNICE MŠ  LIPNICE
VII.třída – MEDVÍDCI VIII.třída – VEVERKY

Po dlouhé zimě jsme se s dětmi na jaro už moc 
těšili. Přicházelo sice pozvolna a zimní oblečení 
se nám nedařilo odkládat, ale přeci jenom jsme 
využili každého sluníčka k pobytu na zahradě 
nebo delším procházkám.
V březnu jsme se soustředili na přípravu našich 
velkých dětí k zápisu do ZŠ. Jedno odpoledne 
jsme měli ukázkovou hodinu pro rodiče, kde děti 
mohly ukázat, co se ve školce naučily, jak umí 
samostatně pracovat a plnit zadané úkoly. Také 
jsme se byli podívat v 1. třídě na ZŠ 5. května, 
kam bude mířit většina našich dětí. Potkali jsme 
se tam s kamarády, kteří ještě před rokem cho-
dili do naší školky a teď nám s radostí předvá-
děli, jak velký pokrok od té doby udělali. Četli, 
psali, počítali a také nám i zazpívali. Pozdravit 
nás přišli i starší děti ze 3. a 4. třídy.
Všichni společně jsme se vydali podpořit naše 

malé krasobruslařky na jejich vystoupení na 
zimním stadionu, kde v pohádkové revue skvěle 
ztvárnily trpaslíky, za což sklidily velký potlesk.
Oslavili jsme samozřejmě i svátky jara – Veliko-
noce. Tuto tradici jsme s dětmi prožívali nejen 
ve školce při vyrábění, pečení, povídání, zpívání, 
cvičení…, ale navíc paní učitelka Alenka připra-
vila pro děti a jejich rodiče velikonoční stezku 
po Lipnici.
Dalším velmi oblíbeným svátkem, který nás ve 
školce hodně baví, jsou čarodějnice. Oslavy 
vrcholí čarodějnickým rejem, kdy je dovoleno 
téměř vše. Všichni řádíme v maskách, plníme 
zábavné úkoly na zahradě a opékáme buřtíky ke 
svačině.
V jarním období již tradičně pořádáme odpo-

lední slavnost pro rodiče, kterou zaměřujeme 
na den rodin. Pro rodiče jsme společně s dětmi 

připravili krátké pásmo básní, písní a dramatizací 
pohádek. Následně byly pro rodiče připraveny 
koutky – maminčin a tatínkův. Maminky s holčič-
kami připravovaly malé občerstvení z připrave-
ných surovin a tatínkové měli technický koutek, 
kde se svými synky sestrojovali solární hračky 
a elektrické obvody z připravených stavebnic. 
Společně si pak všichni pochutnali na dobrotách 
připravených v maminčině koutku. Děti s paní 
učitelkou k tomu ještě dopoledne upekly koláče. 
Během tohoto období jsme navštívili několik di-
vadelních představení v Hankově domě, animo-
vané pásmo pohádek v kině a také jsme si užili 
dopoledne v ZOO.

Před námi je již závěr školního roku, kdy se 
budeme věnovat oslavám dne dětí, výletům a 
dalším akcím, které nám všem toto období 
zpříjemní a naplní radostí.

Přejeme Vám krásné slunečné dny
Vaše paní učitelky

,,Přišlo jaro se sluníčkem, zem otvírá zla-
tým klíčem. Všechno se raduje, zpívá a 
tancuje, jaro vítá!“
Jaro jsme přivítali básničkou Petrklíč, vyro-
bili jsme si zlatý klíč a spousty malých barev-
ných klíčků k jaru. Podařilo se nám ho hezky 
přivolat, protože nás čekalo několik krásných 
jarních dní, které jsme si užili v přírodě. Moh-
li jsme pozorovat rozkvétající zahrady, pučící 
trávu na loukách a práci zemědělských strojů 
na přilehlých polnostech. Seznámili jsme se 
s názvy jarních květin a vytvořili jsme plno 
krásných výrobků i obrázků. Zasadili jsme si 
jarní osetí, o které jsme náležitě pečovali. 
Každým dnem nám rostlo přímo před očima, 
až bylo tak akorát, donesli jsme si ho domů 
rodičům pro radost, protože nejen školku 
jsme chtěli mít před velikonocemi krásně 
vyzdobenou. Přišel velikonoční týden a my 
ho pojali v tradičním stylu pašijových zvyků. 
Každý den byl jinak barevný. Upekli jsme si 
velikonočního beránka, zasoutěžili jsme si o 

barevné vajíčko a namalovali nějaké ty krasli-
ce. Všechny děti odcházely domů ze školky s 
pomlázkou a výslužkou. Naše školka připravila 
pro děti Velikonoční stezku, kterou si mohli 
projít děti s rodiči o svátečním prodlouženém 
víkendu.
Veverky s kamarády od Medvídků navštívili 
tělocvičnu, aby natrénovali let čarodějnic a 
čarodějů na koštěti. Poslední pátek v měsíci 
dubnu byl ve školce velký čarodějnický slet. 
Na zahradě všechny čarodějnice a čarodě-

jové soutěžili, tancovali a nakonec si opekli 
zaslouženého buřtíka. Duben nám přeje na 
počasí a tak jsme toho využili k návštěvě Zoo. 
Bylo krásně, výlet se nám vydařil.

Celé jaro si zpíváme, hrajeme si, tvoříme a 
proto jsme koncem května uspořádali ve škol-
ce DEN RODIN. Na slavnosti děti rodičům, 
sourozencům, babičkám zazpívaly, zarecito-
valy a nakonec jsme si všichni společně užili 
krásné odpoledne na školní zahradě. Bylo při-
praveno několik koutků pro tatínky, pro ma-
minky a celou zahradu nám vyzdobilo několik 
výtvarných prací našich malých veverek.

Všichni jsme si to moc užili a už se těšíme 
na léto, které bude jistě plné výletů do 
okolí MŠ, her na školní zahradě i radová-
nek s kamarády ze školky. Rozloučíme se 
s předškoláky a z malých  Veverek se po 
prázdninách stanou velcí Medvídci.

Všem rodinám přejeme krásné a pohodové 
léto a hlavně, ať se zase všichni ve zdraví 
po letních prázdninách sejdeme.

Vaše paní učitelky
Alenka a Naďa a naše asistentka Vendy



MŠ  Žireč

IX. třída - SLUNÍČKA
Dlouhou zimu jsme společně se základní školou v Žirči ukončili vynesením a upálením Moreny. 
Zimní výzdobu v oknech vystřídaly barevné jarní kytičky a ptáčci a třídu nám rozveselily jarní 
dekorace. Všechny děti se zapojily do výroby velikonočních vajíček a ptáčků, kterými pak 
předškolní děti ozdobily břízky na náměstí ve Dvoře Králové nad Labem a malé děti keřík před 
školkou. V podtématu „Hody, hody doprovody“ jsme si povídali o Velikonocích a vyzkoušeli si 
tradiční i netradiční způsoby obarvení vajíček. Děti měly možnost obarvit nejen slepičí vejce, 
ale i kachní, které si pak odnesly jako dekoraci domu. Velikonoční školkový týden jsme zakončili 
koledou s pomlázkami jak v MŠ, tak v Domově sv. Josefa, kde jsme klienty potěšili vyrobenými 
přáníčky.

Při exkurzi v chráněných dílnách v Žirči děti měly možnost vidět, jak vznikají textilní hračky 
od předkreslení tvaru, vystřihnutí, ušití, naplnění až po finální výrobek. Každý si mohl odnést 
jednu hračku, kterou jsme si pak ve školce fixami na textil pokreslili.

11. 5. proběhla společná akce s rodiči. Děti si připravily krátké vystoupení, zahráli jsme si 
s rodiči stopovanou. Při úkolech, které plnili rodiče společně s dětmi jsme zažili spoustu leg-
race. Na školní zahradě děti hledaly poklad a tatínkové měli možnost seznámit se s hračkami 
na polytechnickou a digitální výchovu a následovalo malé pohoštění, které připravily maminky.

Školní zahrada je obohacena o dva malé herní prvky, které jsme si vyrobili svépomocí.

Vaše paní učitelky Martina a Verča


